
問１　あなたの性別、年齢、町内会は。

回答 人数 割合

男 4 57.1%

女 2 28.6%

無回答 1 14.3%

20歳代 0 0.0%

30歳代 0 0.0%

40歳代 0 0.0%

50歳代 1 14.3%

60歳代 1 14.3%

70歳代 5 71.4%

80歳代 0 0.0%

無回答 0 0.0%

問２　開催を何で知りましたか。

回答 人数 割合

議員からの案内 2 28.6%

友人・知人からの案内 1 14.3%

議会だより 0 0.0%

かのやライフ 0 0.0%

防災行政無線 0 0.0%

市ホームページ 0 0.0%

市facebook 0 0.0%

鹿屋市LINE 0 0.0%

団体からの案内 2 28.6%

その他 1 14.3%

無回答 1 14.3%

令和６年度議員と語る会（大姶良地区学習センター　会場）　アンケート結果

【回収率 87.5％（７/８人回答）】

　南(１)、横山(３)、大姶良東(１)、下堀(１)
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回答 人数 割合

わかりやすかった 4 57.1%

どちらともいえない 3 42.9%

わかりにくかった 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

回答 人数 割合

長かった 0 0.0%

ちょうど良かった 6 85.7%

短かった 1 14.3%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

問５　資料の内容はどうでしたか。

回答 人数 割合

多かった 0 0.0%

ちょうど良かった 4 57.1%

少なかった 3 42.9%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

問３　内容はどうでしたか。

問４　時間はどうでしたか。

・ざっくばらんで話ができた（70歳代男性）
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ご意見欄

問６　開催についてどう思われましたか。

回答 人数 割合

評価する 2 28.6%

どちらともいえない 5 71.4%

評価しない 0 0.0%

その他 0 0.0%

無回答 0 0.0%

ご意見欄

問７　議員と語る会及び鹿屋市政について、何でもご意見をお聞かせください。

・語る会を昼間にやってほしい。

・例えば大姶良に特化して、多くの市民の参加が欲しい。

・一部の人だけの意見となるので、もっと広くPRした方がいい。
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